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În perioada 29 ianuarie – 2 februarie 2025, la CIE „Moldexpo”, a avut loc Expoziția Națională
„Fabricat în Moldova”. Ediția a XXII-a cu genericul „Acasă. Autentic. Autohton.” a fost organizată de
Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova (CCI a RM), sub patronajul Guvernului Republicii
Moldova, având drept scop susținerea producătorilor autohtoni, promovarea produselor competitive
pe piața internă și externă, atragerea investițiilor, intensificarea dialogului public-privat.

Ceremonia de inaugurare a întrunit oficiali de rang înalt și reprezentanți ai mediului de afaceri din
țară și de peste hotare, evidențiind importanța evenimentului pentru economia națională și
dezvoltarea relațiilor comerciale internaționale.

Organizată sub conceptul de promovare a produsului autohton prin conectarea acestuia cu rețelele
comerciale naționale, Expoziția Națională „Fabricat în Moldova” a adus o creștere semnificativă a
participării companiilor noi, întrunind peste 350 de expozanți.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a participat și în acest an la Expoziția națională
„Fabricat în Moldova” cu un stand informațional. Specialiștii AGEPI au oferit consultații gratuite
privind înregistrarea obiectelor de proprietate intelectuală, au distribuit materiale promoționale în
domeniu, atât expozanților, cât și vizitatorilor, au promovat Expoziția Internațională Specializată
„INFOINVENT” care va avea loc în noiembrie 2025, dar și Concursul în domeniul proprietății
intelectuale pentru tineri.

Pe parcursul anilor expoziția a devenit un instrument de promovare a mărfurilor și serviciilor
autohtone, de testare a acestora la capitolul cerere, consolidare a pozițiilor pe piața, stabilire a
contactelor de colaborare pentru oamenii de afaceri din țară și de peste hotare.

Mai multe detalii despre Expoziția națională „Fabricat în Moldova” găsiți aici:  www.chamber.md [1] 
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17578  
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